

ΕΚΤΑΚΤΗ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ

Αγαπητοί Γονείς/Κηδεμόνες των μαθητών/τριών των τμημάτων Α5, Α6, Β1 και Β4 του Γυμνασίου Μοιρών,

Με την παρούσα ανακοίνωση θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε για τα παρακάτω:

Α) Από αύριο, Πέμπτη, 18 Φεβρουαρίου και μέχρι Τετάρτη, 24 Φεβρουαρίου 2021, οι μαθητές/τριες των τμημάτων **Α5, Α6, Β1 και Β4 δεν θα έλθουν στο σχολείο**. Όλοι οι ανωτέρω μαθητές/τριες θα πρέπει να παραμείνουν στην οικεία τους, παρακολουθώντας την υγεία τους και μακριά από επαφή με όλους, ιδιαίτερα με ευπαθείς ομάδες. Δεν επιτρέπεται η έξοδος και η κυκλοφορία, έστω κι αν δεν παρουσιάζουν συμπτώματα. Δεν χρειάζεται να προχωρήσετε σε προληπτικά διαγνωστικά τεστ κορονοϊού. Αυτό θα μπορούσε να γίνει με την εμφάνιση συμπτωμάτων όπως βήχας και πυρετός > 37,5 ή ένα εκ των δύο, μαζί με μυαλγία/πόνους στα οστά, πονοκέφαλο, πονόλαμιο, γαστρεντερικές διαταραχές, ανεξήγητη κόπωση κ.λπ. Επίσης, για την επάνοδό τους μετά τη λήξη των 14 ημερών, δεν χρειάζεται ιατρική βεβαίωση, ούτε τεστ κορονοϊού.

Β) Αυτό θα γίνει προληπτικά και μόνο (όπως αποφάσισε ο Υπεύθυνος της Δ.Δ.Υγείας Ηρακλείου, Ιατρός, κος Λουμπούνης) επειδή μία εκπαιδευτικός διδάσκουσα στα συγκεκριμένα τμήματα του Γυμνασίου Μοιρών, βρέθηκε χθες Τρίτη 16/02 θετική στον κορονοϊο covid 19.

Η κατάσταση είναι ελεγχόμενη. Η εκπαιδευτικός φορούσε πάντα μάσκα και τηρούσε τα απαραίτητα μέτρα προστασίας. Ωστόσο, σύμφωνα με τα πρωτόκολλα και τις οδηγίες του ΕΟΔΥ, εφόσον δίδαξε για δύο έως τρεις ώρες στα τμήματα αυτά για το διάστημα από Δευτέρα, 8/2 έως και Τετάρτη, 11/2, πρέπει να ανασταλεί η δια ζώσης λειτουργία τους για το συγκεκριμένο διάστημα (18/2 έως και 24/2/21).

Το κρούσμα θεωρείται ακίνδυνο/μεμονωμένο περιστατικό με σχεδόν μηδενική πιθανότητα να έχει κολλήσει κάποιος εκπαιδευτικός ή μαθητής (αυτό θα μπορούσε να έχει συμβεί μόνο στην περίπτωση στενής/φιλικής επαφής ή παρατεταμένης επαφής χωρίς μέτρα προστασίας).

Στην περίπτωση αυτή παρακαλούμε να μας ενημερώσετε άμεσα. Προσβλέπουμε στη συνεργασία σας για την αντιμετώπιση τυχόν προβλημάτων.

Με εκτίμηση

Γ. Επταμηνιτάκης

Δ/ντής Γυμν. Μοιρών